

女童被保姆遗留电梯后从8楼坠亡

视频显示,保姆带着孩子进入电梯一直在看手机

6月14日,杭州市一保姆因粗心大意将女童遗留在电梯轿厢内,女童独自随电梯升到8楼后,从楼道窗户坠楼身亡。25日,孩子父亲陈先生接受采访时表示,这几天已经给孩子选好了墓地。陈先生说,自己没有过多的诉求,只是希望天下的家长、保姆都能关注到这个事情,引以为戒,不要再犯这种错误。涉事保姆吴女士称,自己不是故意伤害孩子,这几天她也陷入了深深的自责当中,她会承担自己该承担的责任。



孩子消失半小时 在二楼平台发现已坠亡

陈先生介绍,他家和孩子外婆家位于杭州市同一小区的同一栋楼,分属两个单元。事发时,陈先生在自己家里,不满两岁的女儿则由保姆带着,从隔壁单元15楼的外婆家准备回家。

当天20时许,陈先生接到了保姆的电话,说女儿找不到了。陈先生挂了电话,马上赶到隔壁单元找孩子。听保姆说孩子自己可能到过这个单元的8楼,陈先生就跑到8楼去找,没有找到,陈先生再次询问保姆孩子可能在哪里,保姆又说在1楼。前后说法不一,陈先生开始在整栋楼两个单元一层一层地找。陈先生一户一户敲门询问,其中一户的老人告诉他,确实听到小孩子哭得很大声,还说“刚才有个女的也上来找了”。

此时,陈先生有种不祥的预感,便跑到一楼的草丛里找孩子。草丛里没有,陈先生看到了二楼楼道窗户处往外伸出的平台,他赶忙到二楼平台,将窗户推开,发现孩子躺在平台上,人已经没气了。

监控视频显示 孩子被独自留在电梯里

25日,陈先生在社交平台上发布了

一段视频,该视频由装在电梯轿厢角落的监控摄像头拍摄,还原了事发经过。

这段监控视频显示,6月14日20时04分,无人的电梯停在15楼。电梯门打开后,保姆提着一个滑板车,带着孩子进入电梯。随后保姆摁下一楼按键,电梯下行,期间保姆一直在电梯内看手机。电梯来到一楼后,20时05分13秒,保姆带着滑板车走出电梯。电梯门即将关闭时,保姆回头看了一眼,发现孩子并未跟出来,她尝试用滑板车挡住电梯门,但已经来不及。就这样,孩子一个人被关在了电梯里,她随后嚎啕大哭,一直哭喊着。20时05分50秒,电梯开始上行,到8楼后,电梯停止。20时06分07秒,电梯门打开,孩子从电梯跑出,进入楼道,最后消失在镜头里。

陈先生介绍,当时女儿为了找保姆,爬上了8楼楼道边45厘米高台阶的窗户,之后坠落在二楼平台。

保姆称很自责 自己大意了会接受惩罚

25日,面对网络上一些网友的谩骂,保姆吴女士告诉记者,确实是她大意了造成了不可挽回的后果,但她不是故意想要伤害孩子。“都说我在电梯里带孩子

的时候在玩手机,我确实是在用手机。”吴女士说,自己一般带孩子时很少看手机,当时正在查看和雇主的聊天记录,确认第二天买什么菜。

吴女士告诉记者,电梯门关了之后,她心里很慌,马上按了电梯键,上下两个键都摁了,但是开门的却是另外一个电梯轿厢。她没有想到其他办法,只是在原地等待,看孩子在的这个电梯会上到几楼。发现电梯停靠8楼后,吴女士随后也上了8楼,但没有找到孩子,就给孩子爸爸打了电话。

吴女士称,她十多年来断断续续做过保姆,“我这几天几乎崩溃了,要是用什么能够换回孩子的命,我都愿意。”吴女士说,她不想再辩解什么,公安机关对她也已经做了笔录,她会接受惩罚,等待法律的制裁。

据《楚天都市报》报道



美国女性堕胎权将不再受宪法保护

多地爆发游行示威抗议联邦最高法院

在美国最高法院24日推翻“罗诉韦德案”之后,全美各地在25日继续发起游行示威活动,游行示威活动持续整个周末。25日,数百名抗议者聚集在美国联邦最高法院外,手举标语,高呼口号。

女性堕胎将不受法律保护

美国联邦最高法院24日推翻近半个世纪前在联邦层面确立堕胎权的判例“罗诉韦德案”,这意味着女性堕胎权将不再受美国宪法保护。美联邦最高法院1973年曾就“罗诉韦德案”做出裁决,确认美国宪法保护女性堕胎的自由。

1972年,两个女权律师莎拉·威丁顿和林达·考费试图挑战当时的堕胎政策。她们选中了一名希望堕胎的21岁女子,化名简·罗,她们将达拉斯地方检察官亨利·韦德告上法庭,要求得克萨斯州取消堕胎禁令,这就是“罗诉韦德案”名称的由来。几经周折,1973年1月22日,美国联邦最高法院以7比2的表决结果,确认妇女决定是否继续怀孕的权利受到宪法上个人自主权和隐私权规定的保护。



引发全美各地抗议示威

全美各地在25日继续发起游行示威活动,在纽约市,大批示威者聚集在华盛顿广场公园以抗议最高法院的裁决。

佛蒙特州警方表示,有抗议者25日凌晨前往位于蒙彼利埃的州议会大厦进行破坏,大厦多扇窗户被打破,大门口留有涂鸦。在洛杉矶,数百人在市中心举行

示威游行,并在当地法院外举行了一场名为“为堕胎权利摇滚”的音乐会和集会。在旧金山,近千名抗议者分别在法院大楼及市政厅外聚集,高呼“放弃法院”等口号,造成交通拥堵。在波士顿,抗议人群聚集在州议会大厦,有民权组织呼吁抗议者“留在街头”,直到堕胎再次在全美范围内得到法律保障。

综合新华社、中央电视台报道

俄军控制北顿涅茨克 基辅再遭导弹袭击

据新华社电 乌克兰北顿涅茨克市长斯特留克25日证实,北顿涅茨克市已完全被俄军控制。俄军当日继续在各个方向发动攻击,对尼古拉耶夫、哈尔科夫、顿涅茨克等地区不断发起炮击,基辅等地遭导弹袭击。

据乌克兰国家通讯社25日消息,斯特留克说,北顿涅茨克市已经完全在俄军控制下,俄军正在恢复城市的秩序,并任命了该市的负责人。乌克兰内务部部长顾问格拉先科26日在社交媒体发文称,当天早上基辅市一栋居民楼被1枚导弹击中并起火,救援人员正在现场开展营救。乌国家紧急情况局26日在社交媒体发文证实,一栋建筑被导弹击中并起火,正组织力量扑救,有人在袭击中受伤。乌国家通讯社26日援引乌克兰最高拉达(议会)议员贡恰连科消息称,根据初步信息,共有14枚导弹袭击了基辅市和基辅州。

俄罗斯国防部25日通报,俄军和卢甘斯克武装力量完全控制了北顿涅茨克市、博罗夫斯科耶市以及两个居民点,北顿涅茨克氮肥厂的控制权交由卢甘斯克武装力量。